

“光棍节”来相亲会,给你一个爱的抱抱

脱单行动进行时,快来报名吧

本报聊城10月27日讯(记者 凌文秀) 又快到一年光棍节,聊城的单身人士们又开始找《齐鲁晚报》要福利了!相伴了这么多年,晚报今年光棍节相亲会即日开始报名,希望能帮你找到“爱的抱抱”。单身人士们,速速拿起手机,找到“齐鲁今日聊城(QLWBJRLC)”微信公众号,动动手指就能报名哦!

寒冷的深秋,飘零的落叶,单身的你,是不是需要一丝温暖……来这里吧,2015聊城首

届“金正动画 金正演艺”婚庆产业博览会暨齐鲁晚报大型公益相亲会在11月13日至15日在聊城市国际会展中心举行,参加齐鲁晚报在聊城为单身的你量身打造的相亲会,寻得属于自己的心灵阳光。本次活动由聊城市金正动画、金正演艺冠名,为广大单身人士提供完全免费的公益相亲服务,报名者需提供个人电子版靓照1张,如亲友代报,则需提供报名者相关信息和代报名者

身份证。

婚恋问题让很多都市单身男女倍感压力,这从齐鲁晚报第一季相亲会报名异常火爆就不难看出。众多寻求真爱的单身青年不仅找到了“众里寻他千百度”的意中人,也在沟通中扩大了社交范围,增强了社交能力和自信心。每届相亲会后,都有单身青年男女成功牵手。齐鲁晚报2015年光棍节相亲会总结往届20多场相亲会的成功经验,继续以公益的

形式,在轻松、浪漫、温馨的氛围中帮你寻找幸福爱情,在聊城上演一场声势浩大的光棍节“脱光”行动。

而随着移动互联网的发展,本次相亲会报名更加便捷,您仅需关注齐鲁晚报·今日聊城微信公众号(QLWBJRLC),动动手指就能报名。

报名相亲者需提供真实准确的个人资料,如有虚假,主办方不承担任何与此相关的责任。由报名者个人原因产生

的任何风险或损失,主办方及承办方不承担任何责任。

相亲会报名方式:

微信报名:关注齐鲁晚报·今日聊城微信公众号(QLWBJRLC)报名参加;

现场报名地址:兴华西路与向阳路交叉口西北角齐鲁晚报·今日聊城编辑部,咨询电话0635-8277092;东昌东路与徒骇河交汇处西北角昌润·莲城营销中心咨询电话0635-8800678。

首届婚博会下月浪漫开启,邀您与幸福相约

准新人可享“一站式婚庆服务”

本报聊城10月27日讯(记者 凌文秀) 11月13日,2015聊城首届“金正动画 金正演艺”婚庆产业博览会暨齐鲁晚报大型公益相亲会将在聊城市国际会展中心拉开帷幕。活动将持续到15日结束,准新人可以在这里享受“一站式婚庆服务”,酒店、婚礼……也欢迎聊城婚庆相关商家加盟这场美丽盛会,搅热聊城的“美丽”经济。

婚博会现场将提供“一站式婚庆服务”,为适婚人士打造“整体婚庆解决方案”。不管您是否已经结婚,或者是单身,13日至15日,2015年首届婚庆产业博览会都会让您不虚此行:单身人士可以参加主办方精心打造的八

分钟约会,寻找另一半;准新人和即将步入婚礼殿堂的市民,可以在这里享受“一站式婚庆服务”,酒店、婚礼……凡是需要的,这里都有;已婚市民可以和您心爱的TA,现场免费观看中式婚礼秀、八分钟约会,或许能够勾起你们相识、相恋的场景,让幸福更加幸福。

11月13日至15日,会场展区将按照婚纱摄影区、婚礼服务区、新婚汽车区、名牌珠宝区、婚房装饰区、新婚生活区、婚庆用品区等几个板块进行打造,融合多个婚庆行业产品。本届婚博会不仅有众多婚纱摄影、婚庆服务、婚庆礼品、婚宴场地、婚纱礼服、结婚首饰等商家,还囊括

了房屋装修、新婚家电、新婚家具、新娘化妆、蜜月旅行等。本次婚博会不仅立志于为聊城新人提供一个首选的“一站式婚庆、家具、家装消费采购平台”,一个最新婚庆产品和服务的发布平台,一个消费趋向的风向标,还特别融入聊城传统婚庆文化,打造一场文化味儿浓郁的聊城婚博会。

婚博会上商家很多,从婚庆婚纱到酒水喜糖应有尽有,准备筹办婚礼的新人一定要来哦。本次婚博会共汇集珠宝、汽车、金融等多个行业。现场将为商家提供展位,可搭建精美的展台,供企业展示自己的企业文化,并为参观者提供咨询服务。一位

商家负责人表示,现在商业竞争非常激烈,作为与婚庆关系密切的行业,他们主要看上了婚博会的客流。来婚博会除打开知名度外,还希望和婚纱、摄影等相关婚庆企业进行串联合作,形成营销联盟。

今年婚博会倡导健康文明婚庆风尚,为本地结婚新人提供一站式结婚消费和实用资讯。婚博会迎合新婚消费为导向的新型产业营销模式,横向结合结婚产业链上的婚纱摄影、婚礼策划、婚宴新婚服务和产品。如果您也从事婚庆相关产业,也想加入这场美丽盛会,欢迎致电8277793或18763528688咨询。



聊城市第三人民医院 科室齐全 技术先进

采用静脉溶栓、动脉导管直接溶栓、支架置入术等先进技术,治疗脑血栓防偏瘫,治疗心脏病防心肌梗死。



www.lchosp.com
扫描二维码查询详情

看病到三院 省钱又方便

联系电话: 8383101

地址: 聊城市卫育路62号



2015聊城首届“金正动画 金正演艺”杯 婚庆产业博览会

——暨齐鲁晚报大型公益相亲会

主办: 齐鲁晚报 聊城市国际会展中心

总冠名:  金正动画 JINZHENG ANIMATION  金正演艺 JINZHENG ACTING

时间: 2015年11月13日至11月15日 地址: 聊城市国际会展中心

会场展区招商

婚纱影楼区

婚礼服务区

新婚汽车区

名牌珠宝区

婚房装饰区

新婚生活区

婚庆用品区

招商热线: 8277793 18763528688



相亲会报名(QLWBJRLC)

一个首选的“一站式婚庆、家具、家装消费采购平台”/一个最新婚庆产品和服务的发布平台/一个消费趋势的风向标